

Окончание постановления Совета Народных комиссаров Союза ССР и Центрального комитета ВКП(б)

АССР, Туркменская ССР, Дагестанская АССР, Крымская АССР, Азербайджанская ССР.

Третий пояс—Одесская область, Куйбышевский край, Саратовский край, Северо-Кавказский край, Красноярский край, Восточно-Сибирский край, Якутская АССР.

Четвертый пояс—город Москва и Московская область, город Ленинград, Западная область, Ивановская область, Горьковский край, Калининская область, Кировский край, Свердловская область, Челябинская область, Татарская АССР, Оренбургская область, Во-

ронезская область, Курская область, Западно-Сибирский край, УССР, за исключением Одесской области, ВССР, ЗСФСР, за исключением Азербайджанской ССР.

Пятый пояс—Башкирская АССР, Узбекская ССР, Таджикская ССР, Киргизская АССР, Каракалпакская АССР, Казахская АССР, за исключением Западно-Казахстанской и Южно-Казахстанской областей.

3. Установить с 1 октября 1935 года следующие государственные розничные цены на рыбу по поясам (в рублях и копейках за один килограмм):

Наименование	Первый пояс	Второй пояс	3-й пояс	4-й пояс	5-й пояс
Судак мороженый мерный 1-й сорт	3 р. 20	3 р. 40	3 р. 60	3 р. 80	4 р. 20
Лещ Астраханский мороженый мерный 1-й сорт	2 р. 60	2 р. 80	3 р.	3 р. 30	3 р. 50
Вобла колода отборная 1-й сорт	1 р. 90	2 р.	2 р. 10	2 р. 30	2 р. 40
Тарань В-Каспийская мороженая 1-й сорт	1 р. 30	1 р. 40	1 р. 50	1 р. 60	1 р. 80
Малая, частиковая рыба мороженая 1-й сорт	1 р.	1 р. 10	1 р. 15	1 р. 20	1 р. 30
Сельдь В-Каспийская, Астраханская соленая мерная 1-й сорт	4 р. 25	4 р. 50	4 р. 75	5 р.	5 р. 50
Сельдь чваси	3 р. 75	4 р.	4 р. 25	4 р. 50	5 р.
ДВК 1-й сорт	3 р. 75	4 р.	4 р. 25	4 р. 50	5 р.
Сельдь Мурманская 1-й сорт	3 р. 75	4 р.	4 р. 25	4 р. 50	5 р.

Поручить Совету труда и обороны установить надбавки на эти цены для удаленных от станций железных дорог и водных пристаней пунктов в пределах до 15 процентов.

4. Поручить Совету труда и обороны установить, исходя из

IV. О введении единых государственных розничных цен на сахар

1. В отмену ныне действующих высоких коммерческих и слишком низких нормированных розничных цен на сахар, установить с первого октября 1935 года единые поясные государственные розничные цены на сахар.

2. В соответствии с этим установить следующие четыре пояса: Первый пояс—УССР, Воронежская и Курская области и Азово-Черноморский край.

Второй пояс—Московская, Ле-

нинградская область, ВССР, Западная область и Калининская область.

Третий пояс—все республики, края и области, не вошедшие в остальные пояса.

Четвертый пояс—Дальне-Восточный край, Восточно-Сибирский край и Якутская АССР.

3. Установить с первого октября 1935 года следующие государственные розничные цены на сахар по поясам (за килограмм):

	1-й пояс	2-й пояс	3-й пояс	4-й пояс
Сахарный песок	4 р. 20	4 р. 50	5 р.	5 р. 50
Сахар рафинад колотый	4 р. 60	4 р. 90	5 р. 40	5 р. 90

4. Установить, что отпуск сахара для стимулирования свеклозаготовок производится до первого января 1936 года по ценам, обусловленным в контрактах

V. О снижении розничных цен на кондитерские изделия

1. Снизить отпускные цены на следующие кондитерские изделия: монпансье, карамель, мармелад, шекелад в плитках—в среднем по всему СССР, по всем перечисленным сортам на 14 про-

центом.

2. Снизить отпускные цены на лучшие кондитерские изделия, печенье, бисквиты, пирожное и так далее). В среднем на 10 проц.

VI. О введении единых государственных цен на масло животное, растительное и маргарин

1. В отмену ныне действующих высоких коммерческих и слишком низких нормированных розничных цен на масло животное, растительное и маргарин, установить с первого октября 1935 года единые поясные государственные розничные цены на масло животное, растительное и маргарин.

2. В соответствии с этим установить следующие пять поясов по продаже масла животного и маргарина.

Первый пояс—Западно-Сибирский, Северный край, Челябинская область, Казахская АССР, Омская область, Башкирская АССР, Татарская АССР.

Второй пояс—Свердловская область, Горьковский край, Ивановская область, Кировский край, Воронежская и Курская области, Азово-Черноморский край, Калининская область, Западная область, ВССР и УССР.

Третий пояс—Северо-Кавказ-

ский, Куйбышевский край, Оренбургская область, Красноярский край, Восточно-Сибирский край, Бурято-Монгольская АССР, Якутская АССР.

Четвертый пояс—Московская и Ленинградская области, Донбасс, Крымская АССР.

Пятый пояс—ДВК, Узбекская ССР, Таджикская ССР, Туркменская ССР, Киргизская АССР, Каракалпакская АССР, ЗСФСР.

Установить с 1-го октября 1935 года следующие государственные розничные цены на масло животное и маргарин по поясам (за килограмм):

	1-й пояс	2-й пояс	3-й пояс	4-й пояс	5-й пояс
Масло животное солёное 1-й сорт	13 р. 50	14 р.	14 р. 50	15 р.	18 р.
Масло животное не солёное, сладкое слив. 1-й сорт	15 р.	15 р. 50	16 р.	16 р. 50	19 р. 50
Маргарин столовый	9 р. 50	10 р.	10 р. 20	10 р. 50	15 р.

Установить следующие четыре пояса по продаже растительного масла:

Первый пояс—Воронежская, Курская области, Азово-Черноморский край, УССР, Сталинградский край, Саратовский, Куйбышевский край, Оренбургская область, Северо-Кавказский край, Башкирская АССР.

Второй пояс—город Москва, город Ленинград, Московская, Ленинградская области, Западно-Сибирский край, Омская область, Красноярский край, Крымская АССР, Татарская АССР, Западная область, Белорусская ССР,

Ивановская, Калининская, Свердловская, Челябинская области, Кировский Северный, Горьковский край, ЗСФСР, Карельская АССР.

3-й пояс—Узбекская ССР, Туркменская ССР, Таджикская ССР, Киргизская АССР, Каракалпакская АССР, Казахская АССР.

4-й пояс—Дальне-Восточный, Восточно-Сибирский край, Бурято-Монгольская АССР, Якутская АССР.

6. Установить с 1 октября 1935 года следующие государственные розничные цены на масло растительное по поясам (за килограмм):

	1-й пояс	2-й пояс	3-й пояс	4-й пояс
Масло подсолнечное рафинированное не распасованное	13 р.	13 р. 50	—	17 р. 50
Масло подсолнечное не рафинированное, не распасованное	12 р. 50	13 р.	—	17 р.
Хлопковое растительное не распасованное	—	—	12 р.	16 р. 50

Преждевременная успокоенность

Все возможности закончить план хлебопоставок 25 сентября у колхоза «Новый путь» имелись. Так было намечено и в графике вывозки зерна на пункт. Но руководители этого колхоза сочли, что дело хлебопоставок идет к концу и можно отдохнуть. Эта преждевременная успокоенность привела к тому, что задания четвертой и пятой пятидневок позорно сорваны. В четвертую пятидневку нужно было сдать 585 центнеров, а сдано 310, в пятую—нужно было сдать 614 центнеров, а сдано только 33 центнера.

Молотьба в колхозе идет из рук вон плохо. Ежедневно сложная молотилка простаивает по 8-10 часов из-за отсутствия подвезенных снопов.

У молотилки нет определенного хозяина. Каждый день на току можно видеть и председателя колхоза Самойличенко, и бригадиров всех трех бри-

гад—Коваленко В., Пономарева Л., Севостьянова А. Все они вместе с машинистом Коваленко Ф. ежечасно спорят, каждый старается по своему расставить рабочую силу, дать свои указания. Эта свистопляска приводит к тому, что молотилка больше стоит, чем работает.

Колхозникам, работающим на молотье, никто не начисляет трудовых.

Лучшая ударница, Мостовая Ольга, работающая на отгаске зерна из под машины спрашивает председателя колхоза Самойличенко, сколько я должна получить трудовых. Самойличенко отвечает 10 сотых трудового дня с тонны, а машинист Коваленко Ф. говорит 30 сотых трудового дня. Полнейшая путаница в учете труда привела к расхлябанности трудовой дисциплины, к смазыванию лица ударников.

Такова причина преступной задержки хлебопоставок в колхозе «Новый путь». Коваленко.

6. Поручить Совету труда и обороны установить, исходя из этих цен, розничные цены на остальные сорта рыбы.

5. В целях недопущения спекуляции, сохранить норму отпуска в одни руки рыбы не свыше 3-х килограмм, сельдей не свыше одного килограмма.

8. Установить, что отпуск масла растительного для стимулирования хлопкозаготовок и заготовок масла семян производится до 1-го января 1936 года по ценам, обусловленным в контрактных договорах.

9. О введении единых государственных розничных цен на картофель

В отмену ныне действующих высоких коммерческих и низких нормированных розничных цен на картофель, установить с 1-го октября 1935 года государственные единые розничные цены на картофель для городов: Мяснока, Калинин, Иваново—25 копеек за килограмм, для Москвы—30 коп. за килограмм, для Ленинграда, Свердловска, Челябинска, Сталинграда, Ростова-на-Дону, Киева, Днепропетровска и Харькова—35 коп. за килограмм, для Баку, Тифлиса—40 копеек за килограмм.

Поручить Совету труда и обороны установить единые розничные цены на картофель для остальных крупных городов.

СНК СССР и ЦК ВКП(б) обязывают наркомвнуторг СССР и все местные партийные и советские организации обеспечить организованное проведение в жизнь настоящего постановления, раз вернуть соответствующую торговую сеть и повести неуловную борьбу со всякими попытками спекуляции этими продуктами.

Председатель совета народных комиссаров Союза ССР

В. Молотов
Секретарь Центрального Комитета ВКП(б) И. Сталин.
25 сентября 1935 г.

Бездушное отношение к подготовке кадров

Районная школа по подготовке кадров находится в крайне тяжелом положении. Руководители отдельных сельсоветов и колхозов явным образом стали на путь срыва подготовки кадров.

До сих пор колхозы не погасили задолженность школе, а также не уплачивают деньги по договорам на 1935 г. Председатель Иткаринского сельсовета коммунист Русин заявляет:

—Мы вам платить не обязаны, пусть платят те кто у вас учился.

Для ремонта школы не вывезен лесоматериал из деревни Маячово. Мы работники школы много раз обращались во Власковский сельсовет за оказанием нам помощи, но председатель Моисеевко нам никакой помощи в вывозке леса не оказывает.

Бюрократическое, чиновничье отношение к подготовке кадров проявляет директор Литвиновской МТС тов. Беззубич, который заявил:

Какое мне дело до ваших кадров, как хотите так и делайте.

РайЗО должно немедленно принять меры и виновных срыва курсов привлечь к ответственности.

Фищенко.

О введении персональных военных званий начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной армии и об утверждении Положения о прохождении службы командным и начальствующим составом Рабоче-Крестьянской Красной армии

Постановление Центрального исполнительного комитета и Совета народных комиссаров СССР

Рабоче-Крестьянская Красная армия за годы гигантских побед социалистического строительства в СССР прошла большой путь организационно-технической реконструкции и превратилась в передовую, первоклассную армию, оснащенную всем богатством новой военной техники. Кадровый состав начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной армии является ценнейшим капиталом, выращенным и воспитанным партией. С каждым годом эти кадры пополняются новыми отрядами молодых командиров, выходящих из военных школ и академий и выдвигаемых из рядов младшего командного состава. Тысячи и десятки тысяч рабочих и колхозной молодежи советской страны ежегодно идут в нашу родную, подлинно народную Красную армию, посвящая себя службе в рядах ее командиров.

На современном этапе строительства вооруженных сил Советского Союза роль командных кадров Рабоче-Крестьянской Красной армии приобретает первоочередное значение. Лозунг партии «Кадры решают все» в приложении к Красной армии — это, прежде всего, создание условий, обеспечивающих дальнейший рост и совершенствование кадров ее начальствующего состава.

Для всей массы командиров, политических работников, военных инженеров и техников, врачей, военно-хозяйственного и административного и военно-юридического состава служба в Рабоче-Крестьянской Красной армии становится по жизненной необходимости, и особенности этой службы требуют точно законом регламентированного порядка ее прохождения. Особо ответственные задачи в деле обучения и воспитания красноармейских масс, возложенные на начальствующий состав в целом, и ведущая роль командира в бою требуют установления военных званий, отчетливо выражающих военную и специальную квалификацию каждого командира и начальствующего лица, их служебный стаж и заслуги, их власть и авторитет, как командиров и начальников Рабоче-Крестьянской Красной армии.

Центральный исполнительный комитет и Совет народных комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Установить нижеизложенные командные и специальные военные звания начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной армии:

а) Для командного состава сухопутных и воздушных сил —

- 1) лейтенант, 2) старший лейтенант, 3) капитан, 4) майор, 5) полковник, 6) комбриг, 7) командир, 8) комкор, 9) командарм второго ранга, 10) командарм первого ранга;

б) Для командного состава морских сил —

- 1) лейтенант, 2) старший лейтенант, 3) капитан-лейтенант, 4) капитан третьего ранга, 5) капитан второго ранга, 6) капитан первого ранга, 7) флагман второго ранга, 8) флагман первого ранга, 9) флагман флота второго ранга, 10) флагман флота первого ранга;

в) Для военно-политического состава всех родов войск —

- 1) политрук, 2) старший политрук, 3) батальонный комиссар, 4) полковой комиссар, 5) бригадный комиссар, 6) дивизионный комиссар, 7) корпусный комиссар, 8) армейский комиссар второго ранга, 9) армейский комиссар первого ранга;

г) Для военно-технического состава сухопутных и воздушных сил —

- 1) воентехник второго ранга, 2) воентехник первого ранга, 3) военинженер третьего ранга, 4) военинженер второго ранга, 5) военинженер первого ранга, 6) бригаженер, 7) дивизионженер, 8) коринженер, 9) армийженер;

д) Для военно-технического состава морских сил —

- 1) воентехник второго ранга, 2) воентехник первого ранга, 3) военинженер третьего ранга, 4) военинженер второго ранга, 5) военинженер первого ранга, 6) инженер-флагман третьего ранга, 7) инженер-флагман второго ранга, 8) инженер-флагман первого ранга, 9) инженер-флагман флота;

е) Для военно-хозяйственного и административного состава всех родов войск —

- 1) техник-интендант второго ранга, 2) техник-интендант первого ранга, 3) интендант третьего ранга, 4) интендант второго ранга, 5) интендант первого ранга, 6) бригаинтендант, 7) дивизионинтендант, 8) коринтендант, 9) армийинтендант;

ж) Для военно-медицинского состава всех родов войск —

- 1) военфельдшер, 2) старший военфельдшер, 3) военврач третьего ранга, 4) военврач второго ранга, 5) военврач первого ранга, 6) бригаврач, 7) дивврач, 8) корврач, 9) армиврач;

з) Для военно-ветеринарного состава всех родов войск —

- 1) военветфельдшер, 2) старший военветфельдшер, 3) военветврач третьего ранга, 4) военветврач второго ранга, 5) военветврач первого ранга, 6) бригаветврач, 7) дивветврач, 8) корветврач, 9) армиветврач;

и) Для военно-юридического состава всех родов войск —

- 1) младший военный юрист, 2) военный юрист, 3) военный юрист третьего ранга, 4) военный юрист второго ранга, 5) военный юрист первого ранга, 6) бригаюррист, 7) диввоенюррист, 8) корвоенюррист, 9) армвоенюррист.

2) Установить звания для рядового и младшего начальствующего состава в сухопутных и воздушных силах —

- а) красноармеец, б) отделенный командир, в) младший комзвезд, г) старшина; в морских силах — а) краснофлотец, б) отделенный командир, в) старшина.

3. Установить звание «Маршала Советского Союза», персонально присваиваемое Правительством Союза ССР выдающимся и особо отличившимся лицам высшего командного состава.

4. Утвердить Положение о прохождении службы командным и начальствующим составом Рабоче-Крестьянской Красной армии.

5. На основе этого Положения Народному комиссару обороны Союза ССР:

- а) издать инструкцию по применению настоящего Положения для всех родов войск и служб Рабоче-Крестьянской Красной армии;
- б) произвести аттестование всего начальствующего состава

кадра и присвоить ему соответствующие военные звания;

в) войти с представлением в ЦИК Союза ССР о внесении необходимых изменений в закон об обязательной военной службе.

Председатель Центрального исполнительного комитета Союза ССР **М. Калинин.**

Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР **В. Молотов.**

Секретарь Центрального исполнительного комитета Союза ССР **И. Анулов.**

Москва, Кремль, 22 сент. 1935 г.

О переименовании штаба РККА

Постановление Совета народных комиссаров Союза ССР.

Совет народных комиссаров Союза ССР постановляет:

переименовать штаб РККА в генеральный штаб РККА.

Председатель совета народных комиссаров СССР **В. Молотов.**

Зам. управляющего делами Совета народных комиссаров СССР **И. Межлаук.**

Москва, Кремль, 22 сентября 1935 г.

О ношении формы и знаков различия, подобных или сходных со знаками РККА

Постановление Совета народных комиссаров Союза ССР

Совет народных комиссаров Союза ССР постановляет:

Воспретить всем организациям, учреждениям и лицам, за исключением войск погранохраны и внутренних войск НКВД, комплектованных по призыву, ношение формы и знаков различия, подобных или сходных со знаками РККА.

Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР **В. Молотов.**

Зам. управляющего делами Совета народных комиссаров Союза ССР **И. Межлаук.**

Москва, Кремль, 14 сентября 1935 г.

Цементный завод выполнил кварталный план

Секретарю РК ВКП(б) Чугуну. Председ. РИК'а Самсоенко.

На основе большевистской борьбы под руководством Крайкома партии и Крайисполкома и при вашей непосредственной помощи, 25 сентября Яшкинский цементный завод выполнил кварталный план по мола цемента 35 тысяч тонн.

Коллектив рабочих и ИТР завода взял на себя обязательство — досрочно выполнить годовую программу.

Директор завода **Нац. Секретарь партийного комитета Каменский.**

Председатель заводского комитета **Королев.**

Немедленно ликвидировать отставание в хлебосдаче

Итоги последней пятидневки снова говорят о преступном снижении темпов хлебосдачи. Мы не выполнили пятидневное задание Крайкома партии и не обеспечиваем окончание хлебосдачки к сроку, установленному Крайкомом и Крайисполкомом.

Руководители колхозов „14 лет Октября“ (Б-Ямное) **Абросимов, им. Куйбышева Некрасов, «Вперед к коммунизму» Костычев, „14 лет октября“ (Пашково) Антух** продолжают злостно саботировать выполнение графика вывозки зерна на пункты. Они изобретают сотни разнообразных оправданий (хлеб сырой, отстает обмолот, нет тары и т. д.), а хлеб на пункты не везут. Особенно отличается председатель колхоза „14 лет октября“ **Антух**, который самым наглым образом задерживает хлеб, рассчитывая на получение скидki.

Нужно, наконец, разбить саботаж в этих колхозах. Руководители сельсоветов и председатели районных организаций в этих колхозах должны проявить большевистскую твердость и настойчивость, чтобы заставить саботажников безусловно выполнять ежедневные задания.

Последние дни сентября должны быть днями небывалых темпов хлебосдачи. Не менее 80 процентов тягловой силы должно быть выделено на возку зерна. Ни минуты простоя молотилок! Ни минуты задержки с отправкой зерна на пункты! Круглые сутки непрерывным потоком организуем вереницу красных обозов!

Только это даст возможность нашему району окончательно ликвидировать позорное отставание в орденосном крае! Только это даст возможность нашему району завоевать первенство в соревновании с Томским и Анжерским районами!

Саботажники хлебосдачи осуждены

За злостный саботаж зернопоставок выездной сессией народного суда Тайгинского района осуждены единоличники **Юдин В., Ощепков А., Тимофеев С.** на пять лет лишения свободы с конфискацией всего имущества.

Андреев Е., Суворов Н., Коршунов З. осуждены на два года тюремного заключения с конфискацией имущества. Ягупа И., Бушуев В., Рыжков Е. — на два года тюремного заключения.

Кулак Красичков Василий осужден на два года тюремного заключения с конфискацией всего имущества.

Прокурор Тайгинского района **Смирнов.**

Срывают вывозку хлеба

В колхозе „Красная Москва“ все еще не выполняется график вывозки зерна на пункты. Руководители колхоза ссылаются то на недостаток намолоченного зерна, то на отсутствие тары.

23 сентября автомашина пошла на Яшкинский пункт с половинной нагрузкой, якобы, из-за отсутствия тары. Фактически в колхозе 23 мешка заняты сорным хлебом и вполне могут быть использованы на вывозке чистого зерна на пункт.

Безобразно работает сложная молотилка. Механик МТС Новиков, вместо помощи в работе, сам срывает обмолот. На днях он явился к машине и начал ее «испытывать», причем пустил машину на такое количество оборотов, при котором сломался соломотряс и машина простояла около суток.

Набанов.

Поставки картофеля закончили

В «Сталинском пути» уже сообщалось, что передовой колхоз Березовского сельсовета им. Ворошилова досрочно, к 15 сентября, закончил годовую план хлебопоставок.

На 25 сентября этот колхоз уже закончил поставки государству картофеля и технических культур. Колхоз успешно проводит обмолот и засыпал уже часть семян для посева 1936 года.

А. Свиридов.

Информационное сообщение краевого прокурора

В ходе уборки и хлебосдачи в северо-восточных районах нашего края выявилось, что в отдельных селах и некоторых колхозах кулацко-враждебные элементы организуют контрреволюционный саботаж хлебосдачи и хлебосдачи, ведут антисоветскую, вредительскую работу среди части единоличников и даже среди наименее устойчивой части колхозников. Само собой понятно, что вся общественность колхозной деревни должна вести с этими врагами народа систематическую, настойчивую борьбу, разоблачая их кулацкие махинации, изгоняя их из колхозов. Органы советской власти должны к этим врагам народа и колхозного строя деревни принимать решительные меры репрессии, предусмотренные законами пролетар-

ского государства. Соответствующие карательные органы края за невыполнение незыблемого закона советской власти о зернопоставках, за организацию контрреволюционного саботажа хлебосдачи, антисоветскую агитацию и попытки разложения колхозов изнутри, постановили выселить со всеми членами семьи, находящимися на их иждивении в северные районы Нарымского округа следующих лиц:

- 1) **Филатова Василия Петровича** — бригадира колхоза, сына кулака Усманского сельсовета, Чибулинского района,
- 2) **Гурьева Петра Михайловича**, единоличника, Усманского сельсовета, Чибулинского района,
- 3) **Балыбина Ивана Федоровича**, единоличника, Усманского сельсовета, Чибулинского района,
- 4) **Ермошкова**

- 5) **Василия Ульяновича** — бригадира колхоза «Заря Тайги», Чибулинского района,
 - 6) **Сазонова Емельяна Ивановича** — кулака, обманным путем пролезшего в колхоз, Чибулинского района,
 - 7) **Бычкова Кирилла Афанасьевича** — Чибулинского района,
 - 8) **Елигачева Дубровского сельсовета**, Кожевниковского района,
 - 9) **Колченеева Якова Никитича**, — кулака, того же сельсовета и района,
 - 10) **Лугачева Герасима Анисимовича**, — единоличника, того же района и сельсовета,
 - 11) **Лугачева Андрея Анисимовича**, единоличника того же сельсовета и района,
 - 12) **Кольчанаева Андрея Яковлевича**, сына кулака, того же сельсовета и района.
- Краевой прокурор **Барков.**

За границей

Итало-Абиссинский конфликт Слухи об оживлении англо-французского сотрудничества

«Комитет пяти» единогласно постановил считать свою посредническую работу по итало-абиссинскому конфликту законченной. Вопрос о конфликте поступает на рассмотрение Совета Лиги наций.

Французская печать указывает, что передача итало-абиссинского конфликта на обсуждение Совета Лиги наций означает по существу конец согласительной процедуры. Наиболее осведомленные газеты считают, что Совет вынужден будет применить статью 15 устава Лиги и вынести «рекомендации».

Однако, внимание печати явно переключилось на вопрос о франко-английских отношениях. Все сообщения подчеркивают, что на заседании «комитета пяти» Лаваль в чрезвычайно энергичной форме поддержал Идею и высказал за передачу итало-абиссинского вопроса на рассмотрение Совета Лиги.

Осведомленные газеты подчеркивают, что итало-абиссинский вопрос все более отходит на второй план перед наметившейся возможностью англо-французского сотрудничества.

Газеты указывают, что разговор, который имел вчера Иде с Лавалем, привел к исключительно важным и положительным результатам.

По сообщению женева корреспондента «Жур», разговор Иде с Лавалем привел к следующим результатам: 1) Франция и Англия решили не задерживать больше применения процедуры, предусмотренной уставом Лиги в отношении итало-абиссинского конфликта; 2) французские и английские представители обсудили европейские проблемы и достигли соглашения о сотрудничестве в политическом, экономическом и военном областях».

Надежд на мирное разрешение конфликта осталось мало

Служения женева корреспондентов английских газет подчеркивают атмосферу неопределенности, создавшуюся в Женеве в результате маневрирования итальянской делегации.

Агентство Таймс указывает, что очень мало надежды на мирное разрешение конфликта.

Газета называет итальянские требования «неразумными и не реализуемыми». Женева корреспондент агентства «Таймс» указывает, что английская делегация внимательно следит за событиями и решила не допустить обхода установленной процедуры или слишком большой проволочки.

Победы китайской Красной армии

ТОКИО, 22 сентября (Тасс).

По сообщению агентства Симбун Ренго, главные силы китайской Красной армии под командованием Мао Цзе-дуна и Чжу Дэ продвигаются к северной части провинции Сычуань по направлению к границе провинции Ганьсу. 16 сентября между частями китайской Красной армии и нанкинскими войсками произошло большое сражение.

Красная армия значительно расширила поле действия и намеревается в ближайшее время вступить в Ганьсу.

Генерал Чжу-Ша-лян, глава агентства, подтверждает взятие китайской Красной армией 7 сентября четырех городов. Эти города были заняты трехтысячным отрядом китайской Красной армии.

Как не надо прорабатывать VII конгресс Коминтерна

Два дня, 23 и 25 сентября, собрание городского комсомольского актива обсуждало материалы седьмого Всемирного конгресса Коминтерна. Внимание, с каким комсомольцы слушали материалы конгресса, многочисленными предложениями комсомольцев о глубоком изучении этих материалов говорит о проявлении громадного интереса к интернациональным вопросам.

Но, надо прямо сказать, что комсомольское руководство не научилось еще серьезно заниматься повышением идейно-политического уровня комсомольцев.

Собрание было не подготовлено. Комсомольцы собрались в убогом, грязном помещении, где не представляется возможности даже раздеться. Докладчик тов. Евмеев построил свой доклад совершенно непродуманно. Из 4 часового доклада он уделит всего лишь несколько минут на изложение сущности единого фронта против фашизма, тогда как 7 конгресс Коминтерна был именно конгрессом борьбы за создание единого фронта против войны и фашизма. Эта — основа основ всего мирового революционного движения. Не случайно,

многие формулировки в докладе тов. Евмеева отличались неточностью, путанностью (вопрос о создании правительства единого фронта, о перспективах строительства социализма в СССР в первый период НЭП'а), а некоторые вопросы были разъяснены комсомольцам с вульгарной упрощенностью (например, вопрос о неравномерном развитии капитализма).

Нельзя не указать на такой факт, когда докладчик показал свою невыдержанность, свое неуважение к собранию. Он несколько раз прерывал свой доклад и уходил к телефону, заставляя ожидать себя 120 комсомольцев.

Собрание имело и другие немаловажные недостатки. 21 человек явились на собрание без комсомольских документов в том числе комсомольский организатор депо тов. Касаткин.

Партийное и комсомольское собрания являются школой политической грамоты и общественной деятельности коммунистов и комсомольцев. Надо научиться готовить и проводить собрания, чтобы они были именно такой школой.

Корневский, Павловский

Отв. редактор В. Катков

О несвоевременной доставке решения бюро Крайкома и президиума Крайисполкома о хлебопоставках

(Постановление бюро Тайгинского РК ВКП(б) и президиума РИК'а от 17 сентября 1935 года)

17 сентября, в 16 часов местного времени, радиотелефонисткой тов. Коротковой было по радиотелефону принято решение бюро Крайкома ВКП(б) и президиума Крайисполкома от 15/IX о хлебопоставках. Вместо направления по адресу этого постановления, т. Короткова переслала его работнику типографии т. Канашиной. Последняя, получив это решение, не поставила ярого в известность до 9 ч вечера. Зв. от делов связи т. Юсупов формально-бюрократически отнесся к столь важному решению.

Бюро РК ВКП(б) и президиум РИК'а постановляют:

За формально-бюрократическое отношение к вопросу своевременной доставки решения Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома от 15 сентября о хлебопоставках зав. отделом связи т. Юсупов объявить строгий выговор с опубликованием в печати.

Работница типографии т. Канашину, задержавшей решение, предостеречь т. Каткову с работы снять.

За формальное отношение к своим обязанностям радиотелефонистки Коротковой — обсудить на профсоюзном собрании.

Бюро РК ВКП(б) Президиум РИК'а ИЗВЕЩЕНИЕ

5 октября, в клубе Яшкино ровно в 12 часов дня, созывается районное совещание секретарей комитетов ВЛКСМ, комсоргов и пропагандистов по вопросам:

1. Проработка речи В. И. Ленина на III съезде комсомола.
 2. Состояние комсомольской политечебы.
 3. Об уплате комсомольских членских взносов.
- Явка для секретарей комитетов, комсоргов и пропагандистов обязательна.
Секр. РК ВЛКСМ Гершков.

По СССР Торжественное заседание комбайнеров-отличников МТС

22 сентября под председательством Народного комиссара земледелия СССР т. Чернова состоялось торжественное заседание 450 комбайнеров-отличников южных МТС, возвращающихся с уборочной из восточных районов. Комбайнеры юга в один год убрали два урожая. Большинство из них здесь в восточных МТС, не только выполнили, но и перевыполнили правительственные нормы уборки.

Выступивший с большой речью т. Чернов сказал:

— Вы своей ударной работой доказали, какой совершенной уборочной машиной является ком-

байн. В этом году МТС имеет около 28 тысяч этих сложных машин. К будущей уборочной мы думаем завести в МТС еще 25 тысяч комбайнов. Для них надо воспитать квалифицированных водителей. Если каждый из мастеров комбайноводения возьмет на себя обязательство подготовить в течение зимы, хотя бы пять комбайнеров, мы с этой задачей успешно справимся.

В заключении т. Чернов поставил задачу, чтобы в будущем году каждым комбайном МТС было убрано не менее 300 гектаров, каждым комбайнером-отличником не менее 500 га. (Тасс).

Увеличивается производство товаров

Союзная легкая промышленность значительно увеличивает выпуск продукции. В 4 квартале будет выработано свыше 592 миллионов метров хлопчатобумажных тканей, на треть больше, чем в третьем квартале. Льняная промышленность даст стране 60 миллионов квадратных метров ткани — в полтора раза больше, чем в 4 квартале прошлого года.

Увеличивается также выпуск шерстяных тканей. Расширяется выработка всех видов трикотажных изделий, особенно дамских. Например, в 4 квартале должно быть изготовлено 29 миллионов пар чулок и носок, из них десять с половиной миллионов пар детских. По сравнению с тем же периодом прошлого года пар чулок и носок будет изготовлено на 3 миллиона пар больше. (Тасс).

Электростанции в животноводческих колхозах

Проектбюро Сельэлектро работает над составлением проектов электростанций в колхозах племенного животноводства — «VII съезд советов» и «Путь животноводства» в Куйбышевском районе.

Мощность первой электростанции — 50 киловатт, второй — 29 киловатт.

В этих колхозах будет электрифицировано кормоприготовление, водоснабжение, доение, откачка навозной жижи, вентиляция дворов, мастерские, будут освещены дворы, культурно-бытовые учреждения, дома колхозников и колхозные ульи.

Составление проектов будет закончено в ноябре и в 1936 году начнется постройка электростанций. Стоимость первой станции — 45 и второй — 30 тысяч рублей. (ЗапсибТАСС).

По следам писем рабселькоров

Неопубликованная заметка о запутанности учета труда в колхозе «1 мая», Н-Тайменского сельсовета расследованием подтвердилась.

Вопрос обсужден на общем собрании колхозников, которое вынесло строгий выговор счетоводу колхоза Орлову и бригадиру Сазонову.

Поправка

В опубликованном в газете «Сталинский путь» за 24 сентября постановлении ЦИК СССР об увековечении памяти К. Э. Цюлковского допущена опечатка, напечатано: «Назначить жене К. Э. Цюлковского — В.Е. Цюлковской пожизненную пенсию в размере 1100 рублей в месяц», следует читать: 400 руб. в месяц.